



文明 和谐 平等 公正 法治 敬业 诚信 友善



2016年10月 星期一 农历丙申年九月初十

今天阴有时有阵雨,明天

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号: CN33-0103 总第6431期 今日8版

新闻热线:61116222 OO热线: 133577110 本版责编 成兆兰

疏港公路和大门大桥二期贯通

林晓峰宣布贯通令 林亦俊讲话



本报讯(记者 朱琼洁)今后 ,乐清 市区市民不论是去南岳还是去翁垟 都 不用绕道了 ,可直接走疏港公路和大门 大桥二期工程抵达。10月8日,两条交 乐清市疏港公路(乐 清湾港区至市区段)工程、大门大桥二 期工程举行了贯通仪式。

乐清市委书记林晓峰宣布贯通令。 市委副书记、市长林亦俊在贯通仪式上 讲话。市领导章纪泉、潘黄星、李银巧、 刘云峰、朱赛月等参加了贯通仪式。

乐清市疏港公路属省重点建设项 目。当天贯通的路段 起点在乐清湾港 区北区 经过南岳、蒲岐、天成、城东等 四个镇街 终点连接乐成中心城区霖霄 路(凌云路) ,双向六车道 ,全长 16.8 公 里 ,总投资16亿元。这条道路处于沿 海滩涂区域 ,底下淤泥层较深 ,沉陷稳 定下来需要很长时间 ,且港区来往重型 车辆颇多 ,路基沉陷速度相对较快。为 此 根据设计要求先建设成临时过渡路 面投入使用,3年后沉陷基本稳定后, 还要进行第二次长期路面建设。疏港 公路项目主要负责人介绍。

大门大桥二期工程起点在翁垟街 道 ,与大门大桥一期工程乐清端相接 , 终点在田垟中心大道转盘 再通过纬四 路接甬台温高速公路万岙互通 途经翁 垟、盐盆两个街道 ,双向四车道 ,全长 6.8公里 总投资2.4亿元。



车辆行驶在刚刚贯通的疏港公路上。记者 刘言勇 摄

林亦俊在贯通仪式上说 交通是经 济社会发展的生命线。乐清市委、市政 府一直高度重视交通工程建设 不断加 大资金投入 持续强化项目攻坚 积极 构建 八纵八横八口 的现代交通骨架 网络,着力推动乐清城市转型、打造现 代化港湾都市区。疏港公路港区至市区 段作为健全港区 公铁海空 集疏运体 系的重要配套工程 是国防战备运输和 沿海防台抢险的战略要道 ,可以有效缓 解104国道交通拥挤,加强港区乃至虹 桥片区与中心城区的紧密联系。大门大 桥二期工程作为完善温州港大门港区 集疏运体系的重要接线工程 对于乐清

加强与瓯江口产业集聚区乃至温州大 都市区的互联互通都具有极为重要的

他希望 参建单位和有关部门要不 辞辛劳、连续作战、持续攻坚 全力以赴 推进现代交通体系建设 尤其要以更坚 定的决心、更有力的举措在最短的时间 内全面贯通疏港公路全线工程 ,以及这 两条道路的一些附属配套工程 真正打 造成为交通示范道路。

这两项工程的贯通凝聚了广大建 设者的心血和汗水,开工至今始终保持 了快速平稳推进的良好势头。在最后关 键阶段,全体工程建设者更是放弃了休

息时间,奋战三季度,大干100天,克服 了高温、台风、雨水等恶劣天气 加班加 点 迎难而上 在最短的时间内优质地 完成了路面的铺设。市交通运输局主 要负责人表示,接下来将再接再厉,大 干交通,争取早日建成,外快内畅、高效 协调 的一体化综合交通运输体系。

当天上午虽然下着大雨,但贯通仪 式还是吸引了周边很多村民前来观看。 一大早 城南街道南岸村的钱丙华与十 来名村民打的过来观看贯通仪式 他高 兴地说:这路虽没经过我们村,但也是 乐清的一件大喜事 所以我们一起过来 看看热闹

金税三期上线 纳税更加方便

本报讯 (通讯员 朱正整) 10月8 日8时30分,乐清市地方税务局城关 税务分局第一笔申报扣款业务顺利办 理 随后其他分局也传来成功办理各项 业务的报喜声 这标志着金税三期优化 版系统(以下简称 金税三期)在乐 清地税系统顺利上线。在市地税局各办 柷服务厅可以看到,纲柷人虽然很多 但秩序井然 没有出现集中等待和网络 不畅的问题。

按照国家税务总局的统一部署 从 当天起,市地税局启用金税三期进行税 收征管 原申报征收系统停止使用。

10月5日至7日,市地税局各基层 分局连续三天正常上班,国庆不休息, 提前上线运行金税三期。我们通过电 话、短信等渠道邀请纳税人前来办理业 务 参与我们的实战演练。市地税局征 管科科长张荣说。国庆期间,市地税局 各基层分局合计办理业务657笔 成功 升级目助纲柷服务终端设备 成切导人 社保局数据等 确保金税三期上线当天 在技术上实现无障碍办理。

其实很多的准备早就开始了。按照 早计划、早动员、早部署、早落实 的原 则 ,乐清地税系统工作人员从年初就进 入了紧张的上线准备工作中 顺利完成 了数据清理、学习培训、对外宣传、全员 测试等各项重要工作。地税部门通过 乐清财税 微信公众号、乐清日报等媒

介广泛宣传金税三期上线的工作事宜 和办税注意事项 净取社会各界对金税 三期的理解、支持和配合 组织纳税人 进行业务培训 内谷涵盖个人所得柷札 网税客户端操作流程、软件应用等 制 作发放数千份宣传手册 帮助纳税人吃

透政策、掌握操作。 金税三期的运行将实现国税、地 税服务一个标准、征管一个流程、执法

一把尺子。金税三期顺利上线后,会带 来 双减负 税务机关内部流程更加优 化,纳税人也将享受到更加便捷的服 务。市地税局副局长王成华这样评价

对于纳税人来说 ,金税三期带来的 可能不仅仅是方便 还将为纳税人打造 更好的服务平台 提供及时、规范、全方 位和多渠道的纳税服务,实现国税、地 税双方的信息共享 针对所有办理涉税 事项的纳税人建立电子档案 并在全国 税务机关通用。这些变化将为纳税人带 来更加顺畅、高效的服务体验。

让公共资源在阳光下交易 五市六城 建设之公共资源交易篇 详见2版

按照国家税务总局的统一部署, 从2016年10月8日起乐清市国税、 地税系统正式启用 金税三期工程优 化版系统 (以下简称金税三期系 统)进行税收征管。全市国地税办税 服务厅、各行政服务中心国地税窗口 以及国地税各网上应用业务全部更新 上线,为最大限度降低金税三期系统 上线对纳税人正常涉税 (费) 业务办 理的影响,现将有关事项公告如下:

一、因国庆假期及金税三期系统 上线等因素,2016年10月份国地税 申报期调整为10月8日-10月24日。

二、本次金税三期系统上线,浙 江省国家税务局、浙江省地方税务局

联合设计了 浙江国地税联合电子税 务局 ,并对各类涉税软件进行了升 级改造。请纳税人密切关注国地税系 统门户网站的通知,进行涉税软件的 升级更新,下载操作手册和操作视 频,按照相关提示操作使用。

三、与金税三期系统上线配套使 用的表证单书及填报说明在浙江省地 方税务局网站 (http://www.zjds. gov.cn/)、浙江省国家税务局网站 (http://www.zjtax.gov.cn/) 公开 发布,纳税人可登录上述网站下载使

四、金税三期系统上线运行初 期,可能会出现业务办理高峰,税务

机关将酌情增设办税窗口,提供导税 服务、预约服务和延时服务,保障涉 税业务顺利办理。在此期间,如给纳 税人带来不便,敬请给予理解和支 持,并请尽量妥善安排涉税(费)事 项办理时间。

乐清市国家税务局、乐清市地方 税务局将根据金税三期系统上线进展 情况,及时发布相关信息,敬请关注 浙江省国家税务局和浙江省地方税务 局网站,有关情况也可向当地国地税 主管税务机关咨询。

特此公告。

乐清市国家税务局 乐清市地方税务局 2016年10月8日

保健食品不能代替药品,

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局

重建泰顺廊桥 飞 来字画 250多幅

第5版

每6名乐清人中有1位老人 九月九

第6版

弘扬敬老美德 送上重阳祝福

本报讯 (记者 林一笑) 夕阳无限好,敬老情 更浓。昨日是中国的传统节日重阳节,据统计,目前 乐清全市共有百岁老人63位 其中男性12位 ,女性 51位。这些百岁老人均能享受政府发放的每人每月 500元的生活补助。 为进一步弘扬尊老敬老的传统美德 昨天上午

市委副书记、市长林亦俊率市民政局、乐成街道主要 负责人走访慰问百岁老人,为他们送去党和政府对 老年人的亲切关怀和节日的祝福。 重阳节到了,祝您节日快乐,身体健康寿比南

俊详细询问老人的身体状况、生活起居。郑秀眉老人 虽然听力有些衰退,但是生活安康,居住环境整洁。 林亦俊吩咐其家人说 家有老人是块宝 要照顾 好老人的饮食起居,让老人安度晚年。他将亲自署名 的百岁老人祝贺证书、百岁寿星牌匾和慰问金送到

山!走进乐成街道金溪村百岁老人郑秀眉家 林亦

了老人手上,郑秀眉老人拿着慰问金和牌匾,脸上笑 在乐成街道南城社区百岁老人陈淑芬的家中 林亦俊拉着老人的手与老人聊起了家常,看到老人 精神矍铄、身体硬朗、耳聪目明并且反应十分灵敏 林亦俊表示欣慰并祝老人健康长寿。

副市长林敏红陪同慰问。

乐清今年新增 百岁老人28位

目前最长寿者108岁

本报讯 (记者 孔丽琴) 俗话说:家有一老,如 有一宝。如果家里有个百岁老人,那更是稀罕宝 贝。昨日是重阳节,乐清日报记者从市民政部门获 悉 截至今年9月 乐清的百岁老人达63位 其中28

在刚刚出炉的第七届温州市大寿星排行榜上 乐清也有三位寿星荣登榜单 ,为温州县市区里寿星 入围最多的地区。其中大荆镇仙垟谢村的鲍冬英老 人,以108岁高龄成为温州地区排名第二的长寿之

从乐清百岁老人分布来看 柳市镇稳居榜首 ,百 岁老人有17人;其次是大荆镇,有6人;乐成街道排 第三,有5人。上榜温州十大寿星第六名的万氏和第 十名的林氏分别生活在石帆街道和乐成街道。

市民政局分管老龄工作的相关负责人分析,柳 市镇区域范围大 ,人口众多 ,且医疗设施较好 ,一定 程度上助推高龄老人的产生;大荆镇则因自然环境 好,为老年人提供了较惬意的生活环境,位于建成区 的乐成街道有更先进的医疗卫生条件、更完善的社 会保障体系等,有利于人口长寿。

从性别结构来看,仅12人为男性,其余51名均 为女性。女性寿星是男性的4倍还多。今年的温州十 大寿星仅一人为男性,而乐清前十大寿星皆为女性。

为何女性更长寿?有关专家分析除了生理结构 不同外 还可能因为男性社会生活压力相对较高。

百岁老人的数量和增长速度 ,是衡量一座城市 老龄化程度的重要指标之一。

为让老年人安享晚年,乐清推出了一系列政策。 比如,每位高龄老人都可以享受高龄津贴补贴,90 周岁老人每人每月可领取补贴100元,100周岁以 上老人每人每月可领取补贴500元。

据悉,市民政局等相关部门工作人员将分别对 今年新增的28位百岁老人进行走访慰问 ,让他们感 受到党和政府的关爱。

乐清成立家教协会

本报讯 (记者 林伊格) 10月8日 ,乐清市家 庭教育工作者协会成立大会暨第一次会员大会召 开。温州市妇联党组成员、副主席方黎明,乐清市委

常委、宣传部长刘云峰等出席会议。 据悉,今年3月份以来,乐清市妇联先后学习考 察了多地家庭教育学会、研究会等相关组织的组建 运作情况,多方挖掘、培育优秀家庭教育工作骨干 希望整合现有的优秀资源 组合成更强大、更规范的 工作团体。乐清市家庭教育工作者协会的建立 标志 着乐清家庭教育工作向社会化、专业化、科学化方向 逐步前进。在下一阶段,协会将开展家庭教育理论研 究,针对乐清家庭教育薄弱环节和现实问题进行调 研。同时组建乐清市 小海星 家庭教育讲师团队伍 组织成员送教下乡,到学校、单位开展家庭教育知识 宣传普及工作。

刘云峰代表市委、市政府对乐清市家庭教育工 作者协会的成立表示祝贺 .他指出,乐清作为温州地 区唯一省级家庭教育指导服务体系试点县市 家庭 教育工作得到省、温州市的充分肯定。家庭教育工作 要提高思想认识,切实增强做好家庭教育工作的责 任感和使命感 理论联系实际 注重协会工作的针对 性和有效性 依法依规办会 坚持协会工作制度化和 规范化。

